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NOTĂ  
privind prelungirea perioadei de evaluare și selecție a proiectelor depuse  

la Asociația GAL “ECOUL CÂMPIEI BUZĂULUI” 
 

Subsemnata, BISOCEANU GEORGETA, în calitate de manager/reprezentant legal al ASOCIAȚIEI GAL 
“ECOUL CÂMPIEI BUZĂULUI”, cu sediul în orașul Pogoanele, str. Unirii, nr. 18, jud. Buzău, CF 27281013, autorizată 
de MADR prin autorizația nr. 186/01.08.2024, având în vedere stadiul actual al procesului de evaluare și selecție 
a proiectelor depuse în cadrul Apelului de selecție nr. 2/2025 aferent Intervenției nr. 5 - Operațiuni din domeniul 
incluziunii sociale și sănătății, solicit prelungirea termenului de finalizare a acestui proces și, implicit, de publicare 
a Raportului de selecție intermediar pentru o perioadă de 15 de zile calendaris�ce, conform procedurilor legale 
în vigoare. 

Prelungirea perioadei cu 15 zile calendaristice reprezintă jumătate din durata stabilită inițial pentru 
evaluarea proiectelor, respectiv publicarea Raportului de selecție intermediar şi are la bază următoarele:  
 - complexitatea procesului de evaluare și selecție a cererilor de finanțare, care presupune verificarea 
criteriilor de eligibilitate generale și locale, acordarea punctajelor conform criteriilor de selecție locale, 
transmiterea solicitărilor de informații suplimentare și analiza răspunsurilor în vederea clarificării aspectelor 
tehnice, financiare şi administrative, precum și finalizarea procesului de evaluare și selecție prin ın̂tocmirea 
fișelor de verificare;  

-  necesitatea solicitării/primirii informațiilor de la AFIR pentru verificarea eligibilității proiectelor; 
 - necesitatea asigurării unui proces de evaluare riguros, corect, documentat și conform procedurilor 
aprobate, astfel ın̂cât calitatea verificărilor să nu fie afectată de constrângeri de timp; 
 - perioada de evaluare și selecție a proiectelor se suprapune cu zilele libere acordate în �mpul 
sărbătorilor de iarnă.  

Având în vedere cele menționate mai sus, solicit prelungirea perioadei de evaluare și selecție a 
proiectelor depuse în cadrul Apelului de selecție nr. 2/2025 aferent Intervenției nr. 5 - Operațiuni din domeniul 
incluziunii sociale și sănătății și, implicit, a termenului de publicare a Raportului de selecție intermediar până 
la data de 11.01.2026, cu respectarea procedurilor legale în vigoare.  

  

Manager/reprezentant legal, 

Bisoceanu Georgeta 
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